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Respostes
obtingudes per 

universitat
(n=515)
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Respostes per 
àrea d'estudis

(n=515)
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15,9

2,5

1,9

9,9

61,7

6,8
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Arts i humanitats Biociències Ciències Ciències de la Salut

Ciències Socials Enginyeries NC
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Respostes per edat (%)

75,9

15

9,2

18-22 23-25 Més de 25 anys

Respostes per sexe (%)

2,4

75,9

21,7

Altres Dona Home
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Situació 
laborals dels 
estudiants 
durant el 

confinament 
(%)

07

49,1

32,2

6,4
3,5 2,9

5,8

a. No treballava 
abans del 

confinament

b. No treballo per 
culpa del 

confinament

c. Ara treballo des 
de casa, però 
menys hores

d. Ara treballo des 
de casa, però més 

hores

e. Treballo en 
serveis essencials i 
tinc la mateixa o 

menys càrrega de 
treball

f. Treballo en 
serveis essencials i 
tinc més càrrega 

de treball



Disponibilitat de 
temps durant el 
confinament (%)
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63,1%9,0%

27,9%

a. Tinc més temps per dedicar-me als estudis

b. Tinc menys temps perquè m’he d’ocupar dels meus fills o persones dependents

c. No tinc temps perquè estic realitzant altres tasques



El pas a la 
docència virtual 

ha alterat les 
condicions 

d’avaluació de les 
assignatures?
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47,7%

46,2%

6,2%

a. Sí, en totes les assignatures b. Només en algunes assignatures c. En cap de les assignatures



Quantes hores 
al dia dediques 

als estudis 
durant el 

confinament? 
(%)
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29,7

31,8

20,8

12,4

0,6

4,7

28,9

30,9

25,4

10,3

3,9

0,6

0-2 3-4 5-6 7-8 9-10 Més de 10

Ara Abans



11

Variació d'hores d'estudi abans i durant el confinament (%)

0,4 0,6
1,2

1,7

6,4

11,1

12

8,3

10,9 11,1

17,3

9,3

7

1,7

0,4 0,2 0,2 0,2
-9 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 8 10 20

Mitjana global durant el 
confinament: 2,59 hores

Mitjana global abans del 
confinament: 2,34 hores

Grau que estudia

Quantes 
hores al dia 
dediques als 

estudis 
durant el 

confinament?

Quantes 
hores al dia 

dedicaves als 
estudis abans 

del 
confinament? Variació

Arts i humanitats 2,51 2,57 -,06

Biociències 3,46 3,31 ,15

Ciències 2,60 2,50 ,10

Ciències de la Salut 2,41 2,47 -,06

Ciències Socials 2,53 2,18 ,36

Enginyeries 3,34 2,80 ,54

Total 2,60 2,35 ,25



Eines de què 
disposen per fer 
el curs de forma 

virtual (%)

12

99,6

24,7

39

79

94,6

69,7

Ordinador Tablet Càmera a 
l'ordinador

Smartphone Connexió wifi a 
casa

Conexió wifi amb 
el mòbil
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Com valores la 
càrrega de 
treball que 
comporta 
estudiar a 

distància? (%)

14

81,2

3,9

15,0

a. Tinc més feina b. Tinc menys feina c. És igual que abans



Com valores els 
continguts que 
s'ofereixen per 

internet durant el 
confinament? (%)

15

52,4

18,6

28,9

a. Cal que ofereixin més continguts b. Cal que ofereixin menys continguts

c. Els continguts que ofereixen són suficients



Com s'hauria 
de tractar la 
càrregar de 
treball a les 
assignatures 
que fas? (%)
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72,6

2,5

24,9

d. Cal que rebaixin la càrrega de treball e. Cal que augmentin la càrrega de treball

f. La càrrega de treball és suficient
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58,8

1,4

39,6

g. Cal que ofereixin més interacció amb els alumnes

h. Cal que ofereixin menys interacció amb els alumnes

i. La interacció que ens ofereixen està bé

Com valores la 
interacció amb 
el professorat

durant el 
confinament? 

(%)



En relació a 
l’avaluació de 

les assignatures, 
penses que...
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10,3

88,2

1,4

a. S’hauria de mantenir l'avaluació prevista a l’inici de curs

b. S’hauria de rebaixar l'exigència prevista

c. S’hauria d’augmentar l'exigència per compensar la manca de classes
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Valoració de les 
eines utilitzades 
per a la docència 
virtual (mitjana 

10=màxima 
valoració; 
1=mínima 
valoració)

Altres 2,47

Indicacions al campus virtual sobre treballs, lectures, exercicis, etc. 2,85

Presentacions amb text i recursos 2,90

Classes per videoconferència 3,20

Vídeos enregistrats explicant continguts 3,35
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Com valores la 
manera com la teva 
universitat/grau/do
ctorat ha respost a 
la situació de 
confinament? 
(mitjana 10=màxima 
valoració; 1=mínima 
valoració)
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